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ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний по проекту изменений в  генеральный план муниципального образования «Городской округ Белогорск»

В соответствии с положениями статьи 5.1. Градостроительного кодекса Российской Федерации Администрация г. Белогорск оповещает о начале публичных слушаний по проекту внесения изменений генеральный план муниципального образования «Городской округ Белогорск» (далее – Проект).

Проект подготовлен в соответствии с постановлением Администрации      от 30.04.2019 № 615 «О подготовке проекта изменений в генеральный план муниципального образования «Городской округ Белогорск» и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Городской округ Белогорск» (Белогорский вестник от 8 мая 2019 № 18).

Проект разработан ООО научно-исследовательским институтом «Земля и город» в соответствии с муниципальным контрактом № Ф-2019-0083 от 22 июля 2019 года. 
Проект состоит из текстовой и графической части:

1. «Положения о территориальном планировании» в составе:

- 
текстовая часть - (Том I. «Положение о территориальном планировании»);

-
графическая часть - (Карта 1. «Карта планируемого размещения объектов местного значения городского округа», Карта 2. «Карта границ населенных пунктов, входящих в состав городского округа» и Карта 3. «Карта функциональных зон городского округа»); 

2. «Материалов по обоснованию проекта» в составе:

- 
текстовая часть - (Том II. «Материалы по обоснованию проекта генерального план»; 
-
графической части - (Карта 1. «Карта положения городского округа в системе расселения», Карта 2. «Карта Современного использования территории», Карта 3. «Карта границ территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Карта 4. «Карта инженерной инфраструктуры», Карта 5. «Карта  транспортной инфраструктуры», Карта 6. «Карта зон с особыми условиями использования территорий», Карта 7. «Карта результатов комплексной оценки территории»).  
2.
Публичные слушания состоятся: в г. Белогорск - 15 октября 2020 года, в 15-00 час., в зале заседаний Администрации г. Белогорск, по ул. Гагарина, 2 и в селе Низинное - 16 октября 2020, в 15-00 час., в здании клуба по ул.  Центральная, 27А.   
3.
Место проведения экспозиции Проекта - первый этаж в здании Администрации г. Белогорск, с 8-00 до 17-00 час., в рабочие дни до 12 октября 2020 года, в селе Низинное, в здании фельдшерско-акушерского пункта, расположенного по ул. Новая, 24, с 8-00 до 17-00 час., в рабочие дни до 12 октября 2020 года.
4.
Место и время приема предложений от участников публичных слушаний - кабинет 112 в Администрации г. Белогорск, ул. Гагарина, 2, (тел. 2-05-51, 2-36-21) с 08-00 час. до 17-00 час.,  в рабочие дни, до 12 сентября 2020 года.
5
Материалы проекта размещены на официальном сайте Администрации    г. Белогорск (http://www.belogorck.ru) в разделе «Градостроительная политика», на вкладке «Публичные слушания»  http://www.belogorck.ru/publichnye-slushaniya).
6.
В период экспонирования Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях и информационных материалов к нему, участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1. Градостроительного кодекса РФ идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания по экспонируемому проекту:

· в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;

· в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;

· посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

 Обработка персональных данных участников публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года N 152-ФЗ "О персональных данных".

 Предложения и замечания, внесенные в соответствии с частью 10 статьи 5.1. Градостроительного кодекса РФ, не рассматриваются в случае выявления факта представления участником общественных обсуждений или публичных слушаний недостоверных сведений.
     Председатель Комиссии                                                            В.А. Розонов

