Анализ
регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам за три учебных года

2017/18 учебный год

Участвовали 29 обучающихся


Победители по следующим предметам: физика, биология.
Призеры по следующим предметам: физическая культура.




2018/19 учебный год

Участвовали 19 обучающихся


Победители по следующим предметам: биология, ОБЖ, физическая культура.
Призеры по следующим предметам: ОБЖ.




2019/20 учебный год

Участвовали 36 обучающихся


Победители по следующим предметам: экология, математика, литература, история.
Призеры по следующим предметам: ОБЖ (2 человека), право, химия, английский язык, физическая культура.


Вывод:

[bookmark: _GoBack]	Проанализировав три учебных года можно сделать вывод, что количество участников в 2019/20 учебном году увеличилось по сравнению с 2018/19 учебным годом на 17 человек и по сравнению с 2017/18 учебным годом на 7 человек. Это объясняется тем, что в 2018/19 учебном году в рамках реализации корпоративной благотворительной программы с ООО «Транснефть» шесть школ из восьми были оборудованы специализированными кабинетами по математике, физики, химии и лабораторными к кабинетам физики и химии. В одном общеобразовательном учреждении в рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» приобретены интерактивные доски и планшеты для обучающихся. По итогам 2019/20 учебного года победители и призеры регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников отмечены стипендией губернатора Амурской области.
	Отмечаем положительную динамику и в доле победителей и призеров в 2019/20 учебном году на 8% по сравнению с 2018/19 учебным годом и на 19% по сравнению с 2017/18 учебным годом. Однако доля призеров и победителей от общего количества участников невелика, отсутствуют победители и призеры по следующими предметам: русский язык, обществознание, информатика и ИКТ, право.
	Необходимо поощрить благодарственным письмом педагогов, которые подготовили призеров и победителей регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2019/20 учебном году. В 2020/21 учебном году по итогам муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников необходимо организовать дополнительные занятия с талантливыми и одаренными школьниками по решению заданий высокого уровня сложности. Руководителям образовательных организаций предусмотреть оплату педагогам, которые будут осуществлять подготовку обучающихся к участию в олимпиаде регионального этапа, из фонда стимулирующих выплат.
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